

## 鹏飞来我县开展“我为群众办实事”实践活动调研

本报讯 4月29日，市政协副主席、农工党长治市主委刘鹏飞带领市政协经济和工商界委员深入同新建材市场进行调研，并开展结对帮扶活动。

刘鹏飞一行来到同新建材市场，实地查看各楼层规划、商户入驻等情况，认真听取了市场投资建设发展中存在问题及今后发展规划等介绍，与商户面谈交，详细了解家居商品材质、商品销售及售后服务等情况。

在召开的座谈会上，调研组就村集体资产管理运营、材料市场运行发展、交流经验、出谋划策。并指出，“群众办实事”是具体的、生动的、鲜活的，要始终以人民为中心的发展思想，从人民根本利益出发，以增进人民福祉为根本目的，敢于担当，积极作为，继续强化班子建设，不断发展壮大集体经济；要积极推进现代化管理理念，主动谋划，优化发展布局，完善区域功能，提升商贸物流信息化水平；要创新增举措，积极借鉴先进经验，提升品牌形象，发挥品牌效应，加大宣传力度，在提升市场管理、招商引资、办事处和培养人才等方面提供支持，努力推动同新建材市场和全县商贸业持续健康发展。 刘盼 张婧

## 红星检查“五一”节前安全工作

本报讯 为了贯彻落实县委、县政府有关会议精神，4月30日，县政府副县长胡红星带领文旅局、消防执法队等单位负责人对“五一”节前文物安全、营业性文化场所消防安全工作进行夜查突查。

胡红星一行先后来到县文旅中心、天空影城、麒麟广场、秀场网吧等地，通过实地查看，当面等方式，对文物安全方面的日常管理、值班值守、安全监控平台运行等情况进行了仔细的检查，并对营业性文化场所的消防安全通道、排风系统、疫情防控工作进行全面检查。

胡红星强调，要落实监管责任，进一步加强对文广旅单位的精细化管理，加强管护力量，把珍贵的遗产保护好；要提高政治站位，加强备勤值守和监督检查，细化安全隐患排查工作，强化应急管理调度，全面做好节日安全工作；要坚决杜绝麻痹思想，增强安全防范意识，筑牢安全防线，确保全民族度过一个欢乐祥和的假期。 宋云

## 艳丽检查节假日市场安全工作

本报讯 5月2日，县政府副县长牛艳丽先后深入华购物广场、香溢丹城等地，就节假日期间食品安全疫情防控、特种设备安全等工作进行检查。

在华购物超市，牛艳丽一行现场检查了工作人员健康码、食品安全员登记备案表、进货记录台账以及食品包装、标识、生产日期、保质期和储存条件等情况。并要坚决防止过期霉变和“三无”食品流入市场，增强守法经营意识，规范企业生产经营行为，把食品和疫情防控各项工作落实落细。 在香溢丹城，牛艳丽询问了“文明餐桌”“公勺公筷”“明厨亮灶”智慧监管和制止餐饮浪费等工作推进情况，对食品原料有效期、设施设备、餐具用具清洗消毒、卫生等情况进行实地查看。并强调，要严把人员健康关，原料采购关、食品贮存关、消保保洁关，常态化落实疫情防控措施，做到守法经营、规范经营，确保广大群众度过一个安全、祥和的假期。 申慧 林陆

## 山西省政法队伍教育整顿第八驻点指导组公告

目前，全市政法队伍教育整顿已进入查纠整改环节，查纠整改环节是教育整顿的关键环节，山西省政法队伍教育整顿第八驻点指导组组长长治市政法队伍教育整顿工作将围绕开展

## 我县召开新冠疫苗集中接种工作安排会

本报讯 4月29日，我在政府五楼会议室召开新冠疫苗集中接种工作安排会，县委常委、统战部长刘爱红出席，各乡镇和县卫体、教育等相关部门负责人参加。

会议对新冠疫苗集中接种工作和当前疫情防控工作进行了具体安排。

刘爱红要求，要提高政治站位，充分认识疫苗接

种工作的重要性和紧迫性，作为当前疫情常态化防控工作的重要举措，统一部署，全力推进。要加大宣传引导，明确目标，落实责任，加快新冠疫苗接种进度，全面构建群体免疫屏障。要紧紧围绕行业、重点人员，按照知情同意、免费接种、应种尽种的原则，有力有序有效按期完成新冠疫苗接种工作，切实保障人民群众的身体健康。

黄梓晨 杨林陆

## 我县组织收听收看全省金融服务乡村产业工作推进电视电话会

本报讯 4月30日，全省金融服务乡村产业工作推进电视电话会议召开。县政府副县长李晋平，各乡镇（管理中心）和县发改、农业农村局等相关部门负责人在县联通公司三楼会议室参加收听收看。

会议指出，今年是开局“十四五”、开启全面推进乡村振兴的起步之年，各级各部门要提高政治站位，充分认识金融服务“三农”的重要性，抓住金融服务乡村振兴的重大机遇，从供给侧和需求侧两侧发力，

创新投入方式，形成财政优先保障、金融重点倾斜、社会积极参与的多元投入格局。要聚焦融资需求，找准切入点，围绕稳粮保供、十大产业集群、农业科技创新等重点领域，扩大有效投资，助力第一产业高质量高速度发展。要落实好支持专项债、农业保险等财政金融政策，搭建共享平台，创优服务环境，打通堵塞环节，积极推广有益做法，实现金融与乡村产业互促共进。

张月 刘峰

## 我县组织收听收看全省农业种质资源普查部署电视电话会议

本报讯 4月30日，全省农业种质资源普查部署电视电话会议召开。县政府副县长李晋平，县农业农村局和各乡镇（管理中心）有关负责人在县联通公司三楼会议室参加收听收看。

会议指出，种业发展事关粮食安全、生态安全。要对全省农业种质资源进行拉网式地毯式普查，实现普查区域和品种全覆盖，严格按照科学鉴定标准和统一技术规范，对收集保存的资源进行登记，确保普查结果的科学性和准确性。要做到边调查边收集

边保护，对濒危、濒临灭绝的农业种质资源，要及时进行抢救性收集和保护。要严格落实属地责任，加大支持力度，确保种业翻身仗首战告捷，为加快建设种业强省、保障国家粮食安全、助力乡村振兴奠定坚实基础。

全省电视电话会议结束后，全市立即召开会议，通报了各县区一季度农业生产各项指标完成情况，并对二季度农业生产工作进行了安排部署。

张月 刘峰

## 我县组织收听收看全市“五一”假期旅游市场疫情防控和安全工作电视电话会

本报讯 5月1日晚，我在政府二楼会议室收听收看全市2021年“五一”假期旅游市场疫情防控和安全工作电视电话会。副县长胡红星，县文旅、卫体、应急、公安等部门负责人参加收听收看。

会议通报了全市“五一”当天旅游和景区疫情防控工作落实情况，安排部署了节假日期间景区景点疫情防控和安全工作。

会议指出，全市“五一”当天旅游市场总体形势平稳，防控防疫措施基本到位，但仍存在部分景区工作人缺岗、疫情防控把关不严、景区游乐设施存在安全隐患等问题。

会议强调，各级各部门要进一步提高政治站位，强化责任意识，明确包联机制，严格落实属地管理主要责任。要严格落实旅游景区防疫重点要求，做到思想不松懈、措施不缺位，坚决把好疫情防控关。要增强安全意识，围绕景区防火、防风、食品、交通等安全隐患进行排查，做到早发现、早处置。

全市电视电话会议后，就贯彻落实会议精神，胡红星强调，各乡镇、各部门要明确工作职责，紧抓工作重点，筑牢安全防线，按照“十个必须”要求，把各项安全措施落到实处，统筹推进“五一”假期旅游和疫情防控工作，确保人民群众生命财产安全。 勇奇 刘峰

## 我县组织收听收看全国禁毒工作电视电话会议

本报讯 4月30日，我在政府二楼会议室组织收听收看全国禁毒工作电视电话会议，会议深入贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神，总结去年以来禁毒工作，分析当前禁毒斗争形势，部署当前和今后一个时期禁毒工作任务，统筹推进禁毒重点整治、示范创建和农村毒品治理工作。副县长李瑞栋，县法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革及各乡镇相关负责人参加收听收看。

会议强调，要扎实做好今年禁毒各项重点工作，

聚焦突出问题，坚持精准施策，持续深化打击新型毒品违法犯罪行动；各级禁毒部门要深入开展“净边”专项行动、“平安关爱”行动，大力整治突出毒品问题，深入推进农村毒品问题专项治理；要切实把禁毒严打整治各项措施抓紧抓实抓到位，最大限度减少毒品社会危害、防控涉毒风险隐患，健全完善中国特色毒品治理体系，推动禁毒工作高质量发展，以优异的成绩庆祝建党100周年。

孔令盼

## 县医疗保障局开展集中宣传活动



宣传彩页、张贴条幅海报等方式，向过往群众普及医疗保障基金监管法律法规与政策规定，强化参保人员法律意识，营造全社会关注并自觉维护医疗保险基金安全的的良好氛围。

## 我县召开河长制工作推进会

本报讯 4月29日，我在政府五楼会议室召开河长制工作推进会，副县长李晋平出席，各乡镇、相关部门负责人参加。

会议通报了各级河长巡河情况，并对当前重点工作进行安排部署。

李晋平指出，全面推行河长制，是水治理体系和生态文明制度的一项重大创新，要提高政治站位，强化责任意识，认真开展巡河检查，全面提升河流管护水平，压实工作责任，增强河流保护意识，落实工作措施，筑牢水域生态安全屏障，确保河长制各项工作取得实效。要完善工作机制，加强协同配合，长效管护机制，全力抓好河长制各项工作。 黄梓晨 杨林陆

## 我县召开进一步打击整治非法社会组织工作安排会

本报讯 4月30日，我在政府二楼会议室召开进一步打击整治非法社会组织工作安排会，副县长李晋平出席会议，各乡镇、相关部门负责人参加。

会议传达学习了全国进一步打击整治非法社会组织电视电话会议精神、民政部等22部门《关于进一步打击整治非法社会组织滋生土壤净化社会社会组织生态空间通知》，县民政局负责人对全县进一步打击整治非法社会组织专项行动进行了安排部署。

李晋平强调，要提高政治站位，统一思想认识，把打击整治非法社会组织作为当前和今后一个时期重要工作来抓，自觉与非法社会组织划清界限，做到“六不得一提高”。要深入研判，精准把握，扩展打击整治范围，对重点打击整治的5类非法社会组织要集中力量，应打尽打、不留死角。要齐抓共管，形成高压态势，加强组织领导，协调配合，主责为主，及早排查，标本兼治，形成长效机制，有效维护人民群众合法权益，切实保障社会稳定，为庆祝建党100周年营造良好环境。 张晓君 李勇

## 我县组织收听收看全国“五一”假安全防范工作电视电话会

本报讯 4月29日，我在应急局三楼会议室组织收听收看国务院安委办、应急管理部“五一”假期安全防范工作电视电话会议，深入分析当前安全生产形势，部署全国“五一”假期安全防范工作。副县长胡红星出席会议，县安委会成员单位负责人参加收听收看。

会议强调，要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，坚持人民至上、生命至上，毫不松懈抓好“五一”假期和近段时间安全防范工作。要强化底线思维、增强风险意识、忧患意识，进一步防控重大风险的紧迫感责任感，要在研判准安全风险上精准发力，在抓紧抓好防灾减灾救灾工作上精准发力，提早做好防汛抗洪工作，加强应急值守。

省、市电视电话会后，我县重点对“五一”期间乡镇景区、人流密集区域、卡口的森林灭火工作进行强调和安排。胡红星强调，要提高站位，抓落实，增强安全形势，增强风险意识、红线意识，切实把各种安全隐患化解在源头、消灭在萌芽。要强化责任抓落实，加强组织领导，严格落实属地、单位包保、督查责任，做好隐患排查；制定应急预案，强化监测预警，做到打早打小打了。要精准施策抓落实，按照安全生产管理职责，紧盯重点环节、重点领域和重点地区，安全生产各项工作做实做细做到位，着力保障“五一”期间全县安全形势稳定向好。 张晓君 郭晓

## 我县组织收听收看全省推进中央生态环境保护督察边督边改工作电视电话会